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Javitasi-értékelési utmutaté / értékeldlap Jel:

2. Atszivargas

| Téblazat perkolacionéven

A tablazatot perkolacio néven mentette a tablazatkezelo
alapértelmezett formatumaban, ¢€s a feliratokat elkészitette
A pont csak akkor jar, ha a P2: P4 cellakban a feliratok a mintanak
megfelelnek, és a 02 celldban egy 0 és 1 kozotti szam van.

Ipont []

| A kiindulési allapot 1étrehozédsa

Az A:N oszlopok szélessége azonos, az 1:30 sorok magassaga azonos;

a megadott tartomany cellainak szélessége és magassaga normal nézetben
legfeljebb 10%-ban tér el egymastol;

valamint az A1:A413-as és az N1:N13-as tartomanyok cellaiban ,,F™,
illetve a B1:MI-es tartomany cellaiban ,,}”” karakterek vannak

A B2:M]3-as tartomany minden celldjaban mésolhaté képlettel helyesen
hatérozta meg, hogy oda ,,F” karakter keriiljon vagy liresen maradjon
Példaul:

B2-es celldban: =Ha (VEL () <=$0$2; "F"; " ")

Ipont []
Lpont []

| Falat tartalmazo cellak aranya

Helyesen hatarozta meg a falat tartalmazé celldk aranyat

Példaul:

(Q3-as celldban: =pARABTELT (B2:M13; "F") /DARAB2 (B2:M13)

A pont jar akkor is, ha a nevezdben a fliggvény helyett 144 (vagy 12*12)
szerepel.

Ipont []

| A szimul4ci6 létrehozasa

Az A15:427-es,az N15:N27-es és a B15: M15-0s tartomany cellaiban
hivatkozéssal jelenik meg az indul6 allapot két fala és a felsd viz rétege
Példaul:

A15-6s celldban: =a1

A B16:M27-es tartomany egy celldjaban helyes kifejezéssel hatarozta
meg a cella tartalmat

Példaul:

B16-0s cellaban:
:HA(BZZIIFH ; I|Fll ;HA(VAGY(A]_S:!IV!I ;BlE'):IIV!I ;ClS:IIV" ) ; IIV"; " |I) )

A B16:M27-es tartomany minden cellajaban helyes kifejezéssel hatarozta
meg a cella tartalmat

Ipont []

Lpont []

1 pont | ]

| Az ateresztés eldontése

Helyes feliratot jelenit meg az ateresztéstdl fliggden
Példaul:
(Q4-es cellaban: =Ha (DARABTELT (B27:M27; "V")>0; "TIgen"; "Nem" )

Ipont []
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| A formatumok beallitasa

Az A1:N13-as és az A15:N27-es tartomany cellait vékony vonallal,
valamint a B2: M1 3-as tartomany cellait kiviilr6l vastag vonallal
szegélyezte

Pont nem adhat6, ha mas cella is szegélyezett.

A Q2:04-es tartomany celldinak tartalma kozépre igazitott, és a szamok
3 tizedesjeggyel jelennek meg

Az A15:N27-es tartomany celldi, ha tiresek, fehéren; és akar a ,,}”
karakter tartalmuak kéken, akar az ,,F” tartalmutak feketén jelennek meg
Az A15:N27-es tartomany Osszes celldja a karakter tartalmanak
megfeleld szind

Pont nem adhatd, ha a karakterek lathatok.

Ipont []

Ipont []
Ipont []
Ipont []

| A rétegek viztartalmanak meghatarozdsa ¢és abrdzolasa

Az 015:027-es tartomany cellaiban képlet segitségével helyesen
hatarozta meg a szimulaci6 rétegeinek viztartalmat

Példaul:

015-6s cellaban: =DARABTELT (B15:M15; "v")

A P:U oszlopok sz€lességében savdiagram van az értékek mellett ugy,
hogy a szamok mellett a hozzatartoz6 savok jelennek meg

A diagram vizszintes skalajan a maximalis méretli sav éppen kifér, nincs

Ipont []

Ipont [1]
1 pont | ]

jelmagyarazat és nincs cim
| Osszesen:

15 pont | | I
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